

Автор: florent50400

18.04.2014 14:29 -

---

## **Попрактикуемся в любовной навигации?**

Сколько раз вам приходилось слышать: «Лодка любви разбилась о быт»? Почему из поколения в поколение, из уст в уста передают люди эту детскую страшилку? Для чего на каждое семейное судно, давшее небольшую течь, ставят это клеймо?

В чем состоит всесокрушающая мощь этого самого быта? Или не в быте дело? Может, и не лодка то была вовсе, а катамаран одноместный, и тесновато на нём оказалось? Может быть, тот злополучный айсберг на пути своего «Титаника» сами же и воздвигли? А может, и на воду-то лодку свою ещё спустить не успели, ещё не касалась бутылка шампанского её свежевыкрашенного борта, может, все еще впереди?

Да, в таком деле как любовная навигация больше вопросов, чем ответов. И, к сожалению, молодоженам вряд ли смогут помочь советы «умудренных опытом» друзей, родителей или многочисленных бестселлеров о взаимоотношениях «инь» и «ян».

Даже отлично заученная по сериалам и рассказам аксакалов роль мужа или жены на поверку оказывается совершенно оторванной от реальности. Семейная жизнь требует постоянной импровизации.

Провести свое судно по спасительному фарватеру, минуя мели мелких неурядиц, глубинные бомбы обид и пороги взаимных упреков, под силу не каждому начинающему капитану. Тем более, оказывается, что есть на судне еще один капитан, с мнением которого волей-неволей приходится считаться. Нужно постоянно выбирать какой-то компромиссный курс, так как плыть на одном корабле в разные стороны законы физики не позволяют.

С моей «капитаншей» мы живем в законном браке уже три года. «Стаж маловат для поучительных историй», – скажете вы и, несомненно, будете правы. Но на поучительность я и не претендую, просто хотелось поделиться некоторыми секретами по защите лодки любви от кровожадного быта.

## Попрактикуемся в любовной навигации

Автор: florent50400

18.04.2014 14:29 -

---

Больше всего мне в семейной жизни помогает чувство юмора. Вот где пригодился КВН-овский опыт.

Своим самым главным достижением в любовной навигации я считаю избавление наших отношений от шаблонов типа «Говорила мне мама, выходи за богатого!» или «Все они такие, им одного надо!», и так далее. Всё это я с нескрываемым сарказмом и иронией проигрывал от лица жены в моменты возникновения напряженности. Разумеется, важно не заходить слишком далеко в этом лицедействе.

Как только мы от подобных клише избавились, оказалось, что большинство проблем разрешаются сами собой, без словесной дуэли и виртуозной игры на нервах. Очистив проблему от «шелухи», легко убедиться, что её зернышко просто микроскопически мало.

Не стоит проверять лодку любви на прочность, раскачивая её перетягиванием одеяла. Здесь лучше проиграть битву ради победы в войне, в войне не с супругой, а с бытом, конечно!

Мне приходилось встречать молодых людей, которые говорили, что принципиально никогда не возьмут в руки тряпку потому, что не мужское это дело! Уверен, что такой максималист вряд ли будет счастливым семьянином. Не стоит четко разграничивать обязанности в семье, иначе дело дойдет до полного абсурда. Мне, к примеру, не кажется зазорным переодическое мытье посуды, или уборка, да и приготовить шедевральный ужин нам, мужчинам, вполне по силам!

Раз уж так исторически сложилось, что мужчина и женщина должны создавать семью, приходится методом проб и ошибок и периодических «наступаний на грабли» налаживать взаимоотношения.

Главный, на мой взгляд, враг любых отношений – это странная привычка сначала любыми способами ответить на вопрос «Кто виноват?», и только потом, выбившись из сил после долгих препирательств, искать ответ на вопрос «Что делать?».

## Попрактикуемся в любовной навигации

Автор: florent50400

18.04.2014 14:29 -

---

Еще одна причина многих сбоев в работе отлаженного семейного механизма – эффект «снежного кома». Например, вы случайно разбили любимую чашку супруги, и началось... «Вот всегда ты так, ничего тебе доверить нельзя, руки у тебя кривые, ничего нормально сделать не можешь... Всю жизнь ты мне испортил... Я для тебя, а ты...» и т.д. и т.п.

И неделя косых взглядов, реплик сквозь зубы вам обеспечена. Не очень веселенькая картинка? Или скажете, так не бывает?! Нет, к сожалению, бывает, и очень часто. Выход один – будьте проще! Ни одна чашка в мире не стоит того, чтобы столько гадостей наговорить любимому человеку! Потом, конечно, все налаживается, но осадок обид на дне вашей лодки накапливается и, в конце концов, она идет ко дну.

Необходимо всегда помнить, что любовь – это единственная истинная ценность, а ваша лодка любви – единственное сухое, теплое и надежное место в огромном океане жизни.

Самое главное, относитесь снисходительно к чужим недостаткам и строже к своим собственным. Это не так легко, как кажется на первый взгляд! Научитесь не просто слушать, а действительно слышать супруга, этот бесценный навык избавит вас от многих проблем.

Удачного вам плавания, семь футов под килем! Бон Вояж!

Автор - **Алексей Смирнов**

[Источник](#)